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	 Invitation til ”Creating Winners” 
-mød arkitekterne bag verdens største kampagner

Bestil billetterne inden den 29. maj og få 200 kr. i rabat pr. billet. 
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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 Få opskriften på succes       
Mød chefstrategen bag Barack Obamas præsident-kampagne, David Plouffe, og få et unikt indblik i den nyskabende kommunikationsstrategi, der førte til en historisk valgsejr.
Frederikshavn Event og Sport Event Denmark har samlet verdens bedste og mest aktuelle strateger for at give dig opskriften på succes! På seminaret ”Creating Winners” kommer du helt tæt på arkitekterne bag verdens største begivenheder og får svaret på, hvordan du rammer plet med strategisk kommunikation i en moderne medieverden.

David Plouffe: The Obama Phenomenon: What’s next? – Kom med bag om præsidentkampagnen, når David Plouffe fremhæver succeskriterierne for moderne kommunikation og kampagneførelse. Hør, hvordan han gjorde Barack Obama til USA's seneste Præsident.


Jon Tibbs: Vinter OL Sochi 2014 – Tibbs bliver med rette kaldt for ”Mr. OL in bidding”. Han har gennem sin karriere været involveret i flere sommer- og vinter OL kampagner som eks. Sydney 2000, Athen 2004, Beijing 2008, Vancouver 2010. Oplægget er baseret på Jon Tibbs’ kampagne, der mod alle odds og forventninger skaffede værtskabet for vinter-OL i 2014 til den russiske badeby Sochi. 
Værtskaber for de større sportsarrangementer er enormt attraktive, og det kræver planlægning, strategisk kommunikation og fokus indtil det sidste, hvis værtskabet skal vindes. Find ud af, hvorfor Jon Tibbs næsten altid vinder.

Michael Kristiansen: Kan det ikke forklares – kan det ikke forsvares – En af Danmarks mest succesfulde kommunikationsrådgivere og tidligere spindoktor for forhenværende Statsminister Anders Fogh Rasmussen fortæller om samspillet og modspillet mellem medier, magthavere og rådgivere.
Gå ikke glip af Business Leader Seminaret ”Creating Winners” i Arena Nord, Frederikshavn den 24. september 2009.

Bestil billetterne inden den 29. maj og få 200 kr. i rabat. 

Bestil billetterne her
Eller læs mere om arrangementet på: http://www.frhevent.dk
Med Venlig Hilsen / Best Regards
 
Frederikshavn Event
+45 9842 3216


  
 



